



నేడే ఎన్నికల ఫలితాలు

- ఉత్తరను రేపుతున్న ఫలితాలు
- అభ్యర్థుల మధ్య తీవ్ర పోటీ
- గెలుపుపై ఎవరి భీమా వారిదే
- కౌంటింగ్ కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన అధికారులు
- గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు నడుమ కౌంటింగ్
- ఎలాంటి అవంతరాలు జరగకుండా చర్యలు



సూర్య కలీంగర్ ప్రతినధి
బోనాల వెంకటేశ్

పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడే రోజు వచ్చేసింది. ఐదవ విడుతలో జరిగిన తెలంగాణ పార్లమెంటు ఎన్నికలలో ఫలితాలు ఈరోజు వెలుబడనున్నాయి. ఉదయం ఎనిమిది గంటల నుండి ఫలితాలు లెక్కింపు మొదలవుతుంది. వీటి కోసం అధికారులు పూర్తి ఏర్పాట్లు చేశారు. తెలంగాణలో నూతన ప్రభుత్వం ఏర్పడడం తర్వాత జరిగిన ఈ ఎన్నికల్లో గెలుపు కోసం మూడు ప్రధాన పార్టీలు తీవ్ర ప్రయత్నం చేశాయి. దీనితో నేడు వెలువడే ఫలితాలు తీవ్ర ఉత్కంఠను రేపుతున్నాయి. ప్రధాన పార్టీ అభ్యర్థులు గెలుపు పై ఎవరి భీమాను వారు వ్యక్తపరుస్తున్నారు. కలీంగర్ పార్లమెంటు నుండి సిట్టింగ్ ఎంపీ బీజేపీ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్, అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి వెలిచాల రాజేందర్ రావు, ప్రతిపక్ష పార్టీ అయిన బిఆర్ఎస్ నుంచి మాజీ ఎంపీ వినోద్ కుమార్ పోటీలో ఉన్నారు. వీరు తమ అద్యష్టాన్ని

నేడు పరీక్షించుకొనున్నారు. అదే విధంగా పెద్దపల్లి పార్లమెంటు నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గడ్డం వంశీ, బిజెపి పార్టీ నుండి గోమాస శ్రీనివాస్ పోటీలో ఉన్నారు. వీరు కూడా ఈ ఎన్నికల్లో తమదే విజయమన్న అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా నేటి కౌంటింగ్ తో విజయం ఎవరిదో తెలుస్తుంది. కేంద్రంలో ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసేది ఎవరనేది తెలిసిపోతుంది. ఓట్ల లెక్కింపు కోసం అధికార యంత్రాంగం పూర్తి ఏర్పాట్లను చేసింది. పోలీస్ బందోబస్తు నడుమ ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పక్కదోబీ ఏర్పాట్లు చేశారు. ఎన్నికల కౌంటింగ్ వద్ద 144 సెక్షన్ అమలు చేసి ప్రజలు ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. సర్వత్ర ఉత్కంఠను రేపుతున్న ఈ ఎన్నికల ఫలితాలతో తెరపడనున్నాయి.



కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న కలీంగర్ జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యతి



కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలిస్తున్న పెద్దపల్లి జిల్లా కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్



కౌంటింగ్ సిబ్బందితో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్



కౌంటింగ్ సిబ్బందికి సూచనలిస్తున్న కలెక్టర్ ముజామిల్ ఖాన్



కౌంటింగ్కు ఏర్పాట్లు పూర్తి.....



కలీంగర్ ఎస్పారార్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్ హాల్



కలీంగర్ ఎస్పారార్ కళాశాలలో కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లు.....



స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద భద్రతా సిబ్బంది.....

తెలంగాణ గీతాలాపనలో 'మనోడు'

- కాల్య శ్రీరాంపూర్ వాసికి అరుదైన ఛాన్స్ - కోరస్ సింగర్ గా రాణిస్తున్న హైమత్
- వెల్లువెత్తుతున్న అభినందనలు

సూర్య కాల్య శ్రీరాంపూర్

తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికారిక గీతాలాపనలో మారుమూల గ్రామ వాసి భాగమై అరుదైన ఘనతను దక్కించుకున్నాడు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి దశాబ్ది కాలం పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ సందరాల్లో భాగంగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన "జయ జయహే తెలంగాణ" గీతాలాపన సభ్యుల్లో కాల్య శ్రీరాంపూర్ వాసి అవకాశం పొందాడు. తెలంగాణ గేయానికి అందెలో పాట రాయగా, ఆస్కార్ అవార్డు గ్రహీత, ఫేమస్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ అయిన కీరవాణి ఆధ్వర్యంలో స్వరకల్పన చేశారు. దీంతో మండల ప్రజల నుంచి అభినందనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి.

- ఉన్నత చదువుల కోసం వెళ్లి.. కోరస్ సింగర్ గా రాణిస్తూ..

కాల్య శ్రీరాంపూర్ మండల కేంద్రానికి చెందిన మొహమ్మద్ రజాక్- సఫియా దంపతుల కుమారుడైన మొహమ్మద్ హైమత్ గత 24 సంవత్సరాల క్రితం 2010 లో ఎంబీబీ కోర్సు చదవడానికి హైదరాబాదుకు వెళ్ళాడు. ఆయనకు పాఠశాలలో అనే సింగర్ తో పరిచయం ఏర్పడి కీర్తన స్టూడియోలో సంగీతం నేర్చుకున్నాడు. ఒకపక్క ఎంబీబీ పూర్తి చేస్తూ మరోపక్క స్టూడియో కు వచ్చిన సాహిత్య కళాకారులతో పరిచయం ఏర్పడి వారికి తాను పాటలు పాడి తన గొంతుకు పదును పెంచుతూ.. శబ్దాన్ అనిపించుకున్నారు. అదే కాకుండా యూట్యూబ్ ఫేమస్ చరణ్ అర్జున్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ వద్ద కొరస్, ట్రాక్ సింగర్ గా మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. దాంతో అనేకమంది సాహిత్య కళాకారుల వద్ద కొరస్, ట్రాక్ సింగర్ గా సినిమా ఇండస్ట్రీలో పరిచయం ఏర్పడి సుమారు 400 పాటలకు కొరస్, ట్రాక్ సింగర్ గా రాణిస్తూ.. సినిమా ఇండస్ట్రీలో మంచి పేరు సాధించాడు.

- కీరవాణి టీమ్ లో కీలక సింగర్ గా..

హీరో నాగార్జున సినిమా రాజన్న చిత్రం, సవ్యసాచి సినిమాల ద్వారా సంగీత దర్శకులు కీరవాణికి, దగ్గరయ్యారు. దీంతో సంగీత దర్శకులు కీరవాణికి అనుచరుడుగా పలు సినిమా పాటలకు కొరస్ ట్రాక్ సింగర్ గా కొనసాగుతున్నారు.

- టర్నింగ్ పాయింట్ గా "కాలం నీతో నడవడు"

హైమత్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతాలాపనలో గ్రూప్ సాంగ్ లో మెయిన్ సింగర్ గా అవకాశం దక్కింది. అలాగే తెలంగాణలో కాలం నీతో నడవడు.. పాట పాడి కెరీర్ కు టర్నింగ్ పాయింట్ గా మారింది. స్వతహాగా సుమారు 10 పాటలకు కంపోజ్ చేశారు. తెలుగు, తమిళ, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో సైతం పాటలు పాడారు. అదే కాకుండా ఈ భాషల్లో డబ్బింగ్ సినిమాలకు ఎన్నో పాటలు పాడారు. చాలామంది సంగీత మ్యూజిక్ డైరెక్టర్లతో పనిచేసి మంచి పేరు సంపాదించుకున్నారు.

- బాహుబలిలో భాగమైన హైమత్..

భారతీయ చలనచిత్ర పరిశ్రమలో చారిత్రాత్మకంగా నిలిచిపోయిన బాహుబలి సినిమాలోనూ భాగమయ్యారు. బాహుబలి సినిమా మొదటి, రెండవ పార్ట్



లలో కోరస్ సింగర్ గా, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సింగర్ గా మంచి పేరు సంపాదించుకున్నారు. అదే కాకుండా 400 సినిమాల్లో కాకుండా సీరియల్స్ లో, ప్రైవేట్ సాంగ్స్ అనేకం పాడారు.

- అవకాశాలు.. అందిస్తున్నాను..

2012లో లవ్ సైకిల్ సినిమా లో ఫస్ట్ సాంగ్ అగస్టు మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో అవకాశం వరించింది. సంగీత దర్శకులు కీరవాణికి కీబోర్డు ప్లేయర్ గా పని చేస్తున్న జీవన్ బాబు పరిచయంతో కీరవాణితో పరిచయం ఏర్పడి అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో ఫేమస్ పాటైన కాలం నీతో నడవడు, నందమూరి కళ్యాణ్ రామ్ బింబినారా సినిమా లో పోతేనే పలుకుల అమ్మాయి, త్రిబుల్ (ఆర్ఆర్ఆర్) ఆర్ సినిమా లో ఎత్తర జెండా, సవ్యసాచి సినిమాలో టిక్కు టిక్కు పాట, కొత్తజంట సినిమాలో అరే పిలుపు పాట, లవర్స్ సినిమాలో ఎంతో తెలియని దూరం పాట, తదితర సినిమాలతో పాటు అనేక సినిమాల్లో పాటలు పాడితన నైపుణ్యాన్ని చాటుకున్నారు.

- పోలీస్ గీతాల్లోనూ ప్రతిభ..

మొహమ్మద్ హైమత్ పోలీసుల గీతాలు పాడి ఔ.. అనిపించి అధికారులను మెప్పించి హైదరాబాద్ కమిషనర్ తో సన్మానించబడ్డారు. అదే కాకుండా ఎంతోమంది సంగీత డైరెక్టర్లతో, కళాకారులతో, హీరోలతో అనేకసార్లు అభినందించబడి సత్కారాలు పొందారు. ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతాలాపనలో గ్రూప్ సాంగ్ లో మెయిన్ సింగర్ గా పాట పాడిన హైమత్ ను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు అభినందించారు.

- సీఎం అభినందించడం మర్చిపోలేను.. మొహమ్మద్ హైమత్ సింగర్

తెలంగాణ రాష్ట్ర గీతాలాపనలో అవకాశం రావడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నా. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందించడాన్ని జీవితంలో మరచిపోలేను. మంచి సింగర్ గా పేరు తెచ్చుకోవాలని ఉంది. మంచి సింగర్ గా పేరు తెచ్చుకొని తల్లిదండ్రులకు, గురువులకు, గ్రామానికి పేరు తీసుకొస్తా.



రాజన్న సేవలో రాజన్న ఆలయ ఈడి దంపతులు

సూర్య వేములవాడ

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా, దక్షిణ కాశీగా పేరుగాంచిన, ప్రసిద్ధ శైవ క్షేత్రమైన వేములవాడ శ్రీ రాజరాజేశ్వర స్వామి వారిని సోమవారం రాజన్న ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి రామకృష్ణ దంపతులు దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారికి అత్యంత ప్రీతిపాత్రమైన కోడెమొక్కలు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనం అనంతరం నాగిరెడ్డి మండపంలో ఆలయ స్థానాచార్యులు అప్పాల భీమా శంకర శర్మ వేదోక్త ఆశీర్వాదనం చేసి, ఈడి దంపతులను సత్కరించి, స్వామివారి లడ్డూ ప్రసాదాలను అందజేశారు.



గౌతమ్ ఉన్నత పాఠశాల యన్.సి.సి విద్యార్థుల సి.ఎ.టి.సి క్యాంపు ట్రేనింగ్ సూర్య తోరుట్ల అర్డన్



స్థానిక కోరుట్ల పట్టణంలోని గౌతమ్ ఉన్నత పాఠశాలలో జాతీయ క్యాడెట్ కార్ప్ (యన్.సి.సి) 9వ బెటాలియన్ విద్యార్థులు కరీంనగర్ పారమిత హెరిటేజ్ హై స్కూల్ లో నిర్వహించిన కంబైడ్ అనువల్ ట్రేనింగ్ క్యాంపును -1 పూర్తి చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కల్చల్ డెనియల్ మాట్లాడుతూ యువతలో క్రమశిక్షణ, ఫిట్నెస్ ను పెంపొందించేందుకే ఎన్.సి.సి ఉద్దేశించిందని అదేవిధంగా క్యాడెట్లు అన్నిరంగాల్లో రాణించాలనీ, శిక్షణ కార్యక్రమాలను ఆస్వాదించాలని వారిలో స్నేహ స్ఫూర్తిని పెంపొందించుకోవాలని ఆయన సూచించారు. శిబిరంలో క్యాడెట్లు శారీరక శిక్షణ, యోగా, డ్రీల్, ఫైరింగ్, మ్యాప్ రీడింగ్, ఫీల్డ్ క్రాఫ్ట్, యుద్ధ క్రాఫ్ట్, ఆరోగ్యం, పరిశుభ్రతలో పాల్గొంటారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలవ్యవస్థాపకులు యం.ఎ గఫార్ విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ యం.ఎ కిజర్, కరన్పాండెంట్ యం.ఎ గఫార్, జాయింట్ సెక్రటరీ యం.ఎ అక్రోజ్, యన్.సి.సి అడ్మిన్ ఆఫీసర్ లెఫ్టినెంట్ కల్చల్ రాకేశ్వర్ జస్వాల్, సబ్ మేజ్ సాగర్ సింగ్, అసోసియేటెడ్ యన్.సి.సి అధికారులు, పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్స్ గోపి మారాసి, క్రిష్టినా, ఎ.యన్.ఎ విజయ్ లాల్, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కౌంటింగ్ సిబ్బంది కేటాయింపు

- జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ఆధ్వర్యంలో ప్రక్రియ సూర్య కలీంనగర్ ప్రతినిధి

ఓట్ల లెక్కింపు కోసం పార్లమెంట్ పరిధిలోని నియోజకవర్గాల వారీగా కౌంటింగ్ సిబ్బందిని కేటాయించారు. సెకండ్ రౌండ్ ప్రక్రియ కరీంనగర్ కలెక్టరేట్ లోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్పతి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎన్నికల సాధారణ పరిశీలకులు ఐపిఎస్ అధికారి అమితే కటారియా, కౌంటింగ్ పరిశీలకురాలు జీ సజ్జా పర్యవేక్షించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు, మైక్రో అబ్జర్వర్లు ఓట్ల లెక్కింపుపై ప్రత్యేక శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించామని పేర్కొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

సాదాసీదాగా సర్వసభ్య సమావేశం సూర్యరాయికల్-1

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాయికల్ మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు లావుడియా సంధ్యారాణి సురేందర్ నాయక్ అన్నారు. స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీసీ సంధ్యారాణి అధ్యక్షతన సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ఇట్టి సర్వసభ్య సమావేశానికి కేవలం ఐదుగురు ఎంపీసీసీ సభ్యులు వైస్ ఎంపీసీ మహేశ్వర రావు, మైతాపూర్ ఎంపీసీసీ రాజనాల మధుకర్, కుమ్మరిపల్లి ఎంపీసీసీ నాగరాజు, బోర్లపల్లి ఎంపీసీసీ కవిత మాత్రమే హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా విద్య, వైద్యం, వ్యవసాయం అంశాలపై చర్చ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులకు సకాలంలో విత్తనాలు అందేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని సభ్యులు కోరారు. పాఠశాలల్లో అమ్మ ఆదర్శ పథకం ద్వారా మండలంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు నిధులు మంజూరు చేయడం జరిగిందని, పనులు ప్రారంభ దశలో ఉన్నాయని మండల విద్యాధికారి గంగాధర్ తెలిపారు. మండల



పరిధిలో కుటుంబ నియంత్రణ ఆపరేషన్ల పట్ల ప్రజాప్రతినిధులు, గ్రామాల్లో అవగాహన కల్పించాలని ప్రజాప్రతినిధులను మండల వైద్యాధికారులు కోరారు. అనంతరం మండల పరిషత్ అధ్యక్షురాలు సంధ్యారాణి మాట్లాడుతూ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పనిచేసి రానున్న వర్షాకాలంలో ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని ఆమె సూచించారు. విద్య, వైద్యం పట్ల వ్యవసాయం పట్ల అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రజలకు అవసరమైన సదుపాయాలను కల్పించాలని సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా అధికారుల అందతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే, ఎమ్మెల్యే సహకారంతో మండల పరిషత్ ఎంపీసీసీ, సర్పంచుల సహకారంతో మండలాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడం జరిగిందని, దీనికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి ఆమె ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపీఓ సుప్ప, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.